
 

 

Cuiabá-MT, 02 de Setembro de 2022. 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS/MT– CDDPCD/OAB/MT. 

 

Na data de 2º de Setembro do ano de dois mil e vinte e dois, estiveram reunidos os 

membros da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiências da OAB/MT, sendo 

presidida a sessão pelo Excelentíssimo Presidente Dr. Rodrigo Guimarães de Souza. Iniciada a sessão 

fez o Presidente uma síntese dos trabalhos que serão discutidos.  Dentre as situações levantadas, foi 

deliberado: 

1. O Presidente abriu os trabalhos, cumprimentando a todos, informando a respeito 

da pauta, a saber, os eventos em comemoração ao setembro verde – Mês de 

comemoração dos direitos da pessoa com deficiência. Passou-se, 

primeiramentea a leitura da ata da 6º reunião da comissão:  

➢ A leitura da ata da 6º reunião ordinária foi realizada pela secretaria da 

Comissão, Dra. Camila Fratine, sendo que foi aprovada por unanimidade.  

➢ O Dr. Rodrigo Guimarães informou que a pauta da reunião será a respeito 

dos 4 eventos serão realizados durante o mês de setembro e que 

contaram com a presença/apoio da Comissão, a saber:  

1- Participação na 2º semana Municipal da Pessoa com Deficiência de 

Cuiabá, onde o Dr. Cleiton Pereira Alves ministrará Capacitação para os 

servidores do CRAS e CREAS no auditório Secretaria Municipal de 

Assistência Social a respeito dos direitos da pessoa com deficiência (20 de 

setembro).  



 

 

2- Evento em Conjunto com a presença de Comissões direcionados aos 

profissionais de educação, principalmente gestores das escolas públicas ( 

21 de setembro).  

3- Semana Estadual da Pessoa com Deficiência do CONEDE-MT, com 

parte do evento sendo realizado  no auditório da OAB-MT, evento com 

custeio e apoio da tesouraria da OAB-MT, e presença do palestrante Dr. 

Joelson Dias, vindo de Brasília (22 de setembro).  

4 - Participação no Encontro de procuradores das APAE’s, com palestra 

ministrada pelo Dr. Rodrigo Guimarães (29 de setembro).  

O Dr. Rodrigo Guimarães informou que buscará apoio financeiro para o 

evento se necessário, e que contará com a presença dos membros da 

Comissão para enriquecer o evento. A Dra. Fernanda Cardoso e o Dr. 

Creone Parente comentaram a respeito da viabilidade de buscar-se 

patrocínio em virtude da grandeza da causa a ser defendida. 

O Dr. Rodrigo Guimarães, agradeceu a presença da Dra. Camila Fratine, 

que deixará a Comissão enquanto secretária para assumir assessoria no 

poder judiciário. Tambem fez o convite formal da Dra. Fernando Cardoso 

para substituir a Dra. Camila na vice-presidência.  

Sem mais, foi encerrada a 7º reunião ordinária da Comissão Defesa dos Direitos das Pessoas com 

Deficiências da OAB/MT.  Agradecendo a presença de todos, reforçando que a próxima reunião será 

em dia 07 de outubro de 2022 às 09 horas na sede da OAB/MT e virtual, dando por encerrada a reunião 

que foi, por mim, CLEITON PEREIRA ALVES (Vice-presidente), às 10 horas e 00 minutos do dia 

de 2º de Setembro de 2022, lavrada e assinada. 

 

 

   Rodrigues Guimarães de Souza                                                        Cleiton Pereira Alves 
Presidente        Vice-presidente 
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